
 

ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΣΕΡΙΦΟ 

Αναχώρηση 29/05 – 02/06  
(αναχώρηση από το Ηράκλειο το βράδυ και επιστροφή νωρίς το πρωί)  

Απευθείας από Ηράκλειο 
 

ΗΜΕΡΑ 1η Παρασκευή 29/05: ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΣΕΡΙΦΟΣ 

Αναχώρηση το βράδυ από το λιμάνι του Ηρακλείου με προορισμό την Σέριφο. Άφιξη στο 
νησί τα ξημερώματα στης 3.00 πμ. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  

ΗΜΕΡΑ 2η Σάββατο 30/05: ΣΕΡΙΦΟΣ – ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ  

Μετά το πρωινό αναχώρηση για να γνωρίσουμε το νησί. Πρώτη στάση στον Άσπρο 
Πύργο με την πανοραμική θέα. Ο πύργος λειτουργούσε ως παρατηρητήριο για την 
προστασία των ορυχείων της περιοχής. Ακριβώς δίπλα βρίσκεται το εκκλησάκι, 
αφιερωμένο στον Άγιο Χαράλαμπο. Επόμενη στάση στο Μεγάλο Λιβάδι, έναν οικισμό 
που δημιουργήθηκε όταν η εκμετάλλευση των μετάλλων του νησιού βρισκόταν στο 
απόγειό της. Εκτός από τις κατοικίες των εργατών εδώ, κάποτε υπήρχαν αστυνομικός 
σταθμός, χημείο, σχολείο, παντοπωλεία και ταβέρνες. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε 
την χώρα της Σερίφου, χτισμένη αμφιθεατρικά σε βραχώδη λόφο, μια από τις πιο 
καλαίσθητες των Κυκλάδων. Αποτελείται από δύο γειτονιές την Πάνω και Κάτω Χώρα οι 
οποίες ενώνονται μεταξύ τους με σκαλιά. Ένα σκηνικό στημένο με απόλυτη αρμονία και 
λιτή κομψότητα. Συνοικίες διώροφων ή τριώροφων στενομέτωπων σπιτιών, που 
συνδέονται μεταξύ τους με δαιδαλώδη μικρά σοκάκια οδηγούν στα ερείπια του ενετικού 
Κάστρου, που χτίστηκε το 1434 από την οικογένεια των Μικιέλι, ενώ στο ψηλότερο 
σημείο του βράχου βρίσκεται η εκκλησία του Αγίου Κωνσταντίνου. Από εδώ ο 
επισκέπτης μπορεί να θαυμάσει το Αιγαίο που απλώνεται μπροστά του και τα γύρω 
νησιά (Σίφνος, Κύθνος, Μήλος, Κίμωλος). Συνεχίζουμε για το Παλιό Πλυσταριό ή 



 
Υδραγωγείο. Πρόκειται για ένα λευκό κτίριο με καμάρες του 19ου αι., αλλιώς λέγεται 
Μέσα Πηγάδι ή Πασπαριό. Από αυτό έπαιρνε νερό η Κάτω Χώρα και εδώ, στις γούρνες 
του, έπλεναν τα ρούχα τους οι νοικοκυρές. Για να φτάσουμε στο κτίριο θα περπατήσουμε 
ένα μονοπάτι 5'. Το απόγευμα μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  

ΗΜΕΡΑ 3η Κυριακή 31/05: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΣΙΦΝΟ (προαιρετικό) 

Η μέρα μας βρίσκει στο όμορφο νησί. Μπορούμε να έχουμε μια  ελεύθερη μέρα ή 
μπορούμε να αναχωρήσουμε για την προαιρετική εκδρομή στην Σίφνο που απέχει 
μόλις 20 λεπτά με το καράβι από την Σέριφο. Κατά την άφιξη μας επιβιβαζόμαστε στο 
πούλμαν και ξεκινάμε από τις Καμάρες είναι το μεγαλύτερο παραλιακό χωριό και το 
λιμάνι της Σίφνου. Ο κεντρικός οικισμός απλώνεται στη δεξιά πλευρά  του όρμου των 
Καμαρών. Εδώ είναι η αποβάθρα του λιμανιού, τραπεζικά μηχανήματα ανάληψης 
χρημάτων, καταστήματα, παντοπωλεία, παραδοσιακές ταβέρνες, εστιατόρια, 
καφετέριες, μπαράκια, εργαστήρια, περίπτερα. Στον Αρτεμόνα βρίσκεται βόρεια της 
Απολλωνίας σε απόσταση ενάμισι χιλιομέτρου. Είναι πραγματικό στολίδι της Σίφνου. 
Ψηλά στην κορυφή του λόφου σώζονται δύο ανεμόμυλοι σε καλή κατάσταση. Ο ένας 
από αυτούς έχει αναπαλαιωθεί και χρησιμοποιείται ως ενοικιαζόμενο κατάλυμα. Απ' εδώ 
η θέα της Σίφνου είναι πανοραμική. Μπορείτε να αγναντέψετε τα γύρω νησιά, το Κάστρο 
και τους κεντρικούς οικισμούς. Στην Απολλωνία είναι η πρωτεύουσα της Σίφνου από το 
1836 και έδρα του Δήμου Σίφνου από το 1999. Το τοπωνύμιο Απολλωνία σημαίνει πόλη 
αφιερωμένη στον Απόλλωνα. Είναι χτισμένη αμφιθεατρικά πάνω σε τρεις 
απαλόγραμμους λόφους και βρίσκεται στο κέντρο της Σίφνου.  Ο επισκέπτης θα 
θαυμάσει την πανέμορφη παραδοσιακή αρχιτεκτονική της. Παντού ο λιτός διάκοσμος 
προσφέρει ένα σύνολο μοναδικής αισθητικής αξίας. Μια πρώτη βόλτα στον κεντρικό 
πλακόστρωτο πεζόδρομο βοηθά τον επισκέπτη ν’ ανακαλύψει πόσες πολλές εκκλησίες 
υπάρχουν άρρηκτα συνδεδεμένες και απόλυτα ενσωματωμένες στο οικιστικό σύνολο. 
Στο Κάστρο είναι η παλιά πρωτεύουσα της Σίφνου και η έδρα της Αρχιεπισκοπής Σίφνου 
(6ο-19 ο αι). Από τους γραφικότερους, ομορφότερους και ο πιο σημαντικός  από τους 
οικισμούς του νησιού από αρχαιολογική άποψη. Το όνομα του χωριού προέρχεται από το 
«κάστρο» που σχηματίζουν τα κτήρια του. Τα ερείπια της  αρχαίας ακρόπολης που 
δέσποζε στην κορυφή του λόφου( 6ου π.Χ. αιώνα),  οι εντειχισμένες στα νεότερα κτήρια 
αρχαίες κολώνες, οι ρωμαϊκές σαρκοφάγοι που συναντάμε στα σοκάκια, οι έξι «λότζιες» 
(πύλες στοές από τις οποίες εισερχόμαστε στον οικισμό), τα εκκλησάκια του 16ου και 
του 17ου αι. με τα  διακοσμημένα δάπεδα και πολλές άλλες λεπτομέρειες. καθιστούν το 
Κάστρο ένα ανοιχτό μουσείο.  

 Στην Χρυσοπηγή Ακολουθώντας τον αμαξιτό δρόμο προς τον Πλατύ Γιαλό και 
παίρνοντας την τελευταία διασταύρωση πριν από τον Πλατύ Γιαλό αριστερά, ο 
επισκέπτης αντικρύζει μια από τις ομορφότερες και διασημότερες εικόνες σ’ όλο τον 
κόσμο. Τον ιερό βράχο της Χρυσοπηγής.Το θέαμα που προσφέρει το μικρό ακρωτήρι με 
το μοναστήρι της Χρυσοπηγής (1650), της πολιούχου του νησιού, να δεσπόζει περήφανα 
επάνω στο σκισμένο βράχο, είναι μαγευτικό. Ο ιερός βράχος με το πάλλευκο κτίσμα, η 
ελάχιστη βλάστηση ολόγυρα, η απεραντοσύνη του Αιγαίου και η γαλήνια μεγαλοπρέπεια 
που αποπνέει ο χώρος, συνθέτουν ένα εράσμιο περιβάλλον, πραγματική οπτική 
απόλαυση για όποιον το αντικρίζει. Στα αριστερά της Χρυσοπηγής ανοίγεται ο γραφικός 
κόλπος του Αποκοφτού με τα πεντακάθαρα σμαραγδένια νερά του. Η παραλία Πλατύς 



 
Γιαλός είναι η κοσμικότερη πλαζ του νησιού. Βρίσκεται στη νότια πλευρά του νησιού σε 
απόσταση 12 χλμ. από την Απολλωνία. Είναι η ωραιότερη παραλία της Σίφνου και μια 
από τις μεγαλύτερες αμμουδιές των Κυκλάδων, γι' αυτό και συγκεντρώνει τον 
περισσότερο κόσμο. Χαρακτηριστικό της είναι ότι βρίσκεται στην ασφαλή αγκαλιά ενός 
κόλπου και δεν τη πιάνει ποτέ μελτέμι. Γύρω από την υπέροχη παραλία εκτείνεται ο 
ομώνυμος οικισμός. Εδώ λειτουργούν πολλά ξενοδοχεία και συγκροτήματα 
ενοικιαζόμενων δωματίων. Μετά το μπάνιο σας μπορείτε να γευματίσετε στις 
παραλιακές ταβέρνες που σερβίρουν φρέσκα ψάρια, ψητά και παραδοσιακά πιάτα. Το 
Βαθύ είναι ένα πανέμορφο γραφικό και απάνεμο λιμάνι με ξανθή αμμουδιά και 
καταγάλανα νερά. Ο κόλπος του με την ήρεμη κρυστάλλινη θάλασσα συναρπάζει. Το 
απόγευμα μεταφορά στο λιμάνι για την επιστροφή μας στην Σέριφο.  

ΗΜΕΡΑ 4η Δευτέρα 01/06: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ   

Σήμερα η μέρα μας είναι ελεύθερη για χαλάρωση και μπάνιο. Μπορείτε να 
εκμεταλλευθείτε τα δωμάτια μέχρι την αναχώρηση του πλοίου. Το βράδυ επιβίβαση στο 
καράβι για την επιστροφή μας στο Ηράκλειο.  

Περιλαμβάνει: 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια οικονομικής θέσης Ηράκλειο – Σέριφο – Ηράκλειο 
• 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας (χωρίς πρωινό)   
• Φόρος διαμονής  
• Ολοήμερη εκδρομή «Γύρος του νησιού στη Σέριφο» με ξεναγό  
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
• Συνοδός του γραφείου μας  
• ΦΠΑ 

Δεν περιλαμβάνει:  

• Ολοήμερη εκδρομή στην Σίφνο με ξενάγηση (κόστος 95€ συμπεριλαμβάνει 
ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε οικονομική θέση)  

• Προσωπικά έξοδα  

Δρομολόγια: 

29/05 HER SERIFOS 21.00 – 02.55 
02/06 SERIFOS HER 01.00 – 06.50 

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ / παιδική έκπτωση -35€ (παιδιά έως 12 ετών) 

Ξενοδοχείο CRISTI 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο    385€   
Τιμή κατ’ άτομο σε τρίκλινο    330€ 

Ξενοδοχείο ELEIOS 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο με θέα κήπο  370€ 
Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο με θέα θάλασσα  460€ 



 
Τιμή κατ’ άτομο σε τρίκλινο με θέα κήπο  340€  
Τιμή κατ’ άτομο σε τετράκλινο με θέα θάλασσα 360€ 

Ξενοδοχείο ΛΑΣ 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο με μερική θέα θάλασσα  410€  

Ξενοδοχείο Indigo 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο   360€ 
Τιμή κατ’ άτομο σε τρίκλινο   380€  
Extra άτομο στο τρίκλινο    230€ 
 


